



Боливарианская Республика Венесуэла

## Официальное заявление

Приемной заместителя министра по делам Латинской Америки Министерства народной власти по иностранным делам от имени правительства Боливарианской Республики Венесуэла стало известно о странном решении правительства Республики Эквадор объявить персоной нон грата посла Венесуэлы в данной стране. В этой связи заявлено следующее:

Удивляет нетерпимая и несоразмерная реакция правительства Эквадора на обоснованный, научно-подкреплённый ответ министра связи и информации Хорхе Родригеса на раздутые цифры касательно миграции из Венесуэлы, приведенные Президентом Эквадора Лениным Морено 25 сентября на сессии Генеральной ассамблеи ООН.

Со священного подиума Организации Объединённых Наций президент Эквадора Ленин Морено в беспрецедентном акте агрессии против Венесуэлы четверть своего выступления лгал о реальном положении дел относительно миграции. Он лгал о количестве венесуэльских мигрантов, указывая необъективные цифры, превышающие реальные. Он также лгал о предполагаемом и никогда не проявляемом внимании к мигрантам со стороны его правительства. Он лгал о состоянии здоровья венесуэльцев, которые путешествуют по территории Эквадора, клеветал и предвзято высказывался о добропорядочности и народном характере Боливарианского правительства Венесуэлы.

Очевидно, что все эти ошибочные и враждебные аргументы, а также этот беспрецедентный акт, который угрожает историческим отношениям братства между двумя боливарианскими странами, являются прямым следствием новой роли, которая была назначена правительству Эквадора после визита вице-президента Соединённых Штатов Майка Пенса, для выполнения плана, разработанного Вашингтоном и выполненном некоторыми подчинёнными правительствами в регионе, с целью принуждения к неконституционному изменению режима в Венесуэле.

В этих условиях правительство Боливарианской Республики Венесуэла может только отвергать систематическое вмешательство в свои дела президента Ленина Морено, а также выдворение своего посла в Кито, Кэрол Дельгадо, в связи с чем вынуждено принять аналогичную меру в отношении поверенной в делах Эквадора в Венесуэле Элизабет Мендес, которая объявляется персоной нон грата и имеет 72 часа, чтобы покинуть страну.

«Ложь, оскорбление и клевета на самом отвратительном и бессмертном уровне, стали оружием, выбранным нашими противниками». Элой Альфаро

**Каракас, 18 октября 2018**